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	1、烦请用人单位及时填妥本表，并务必于2019年11月20日（星期三）前将本表与“营业执照副本”一并发送电子邮件到2214393669@qq.com，以便学校装订成册并做好展位安排等服务工作。
2、烦请用人单位务必如实、认真填写本回执单中的各项内容。学校将把单位名称、地址、简介和岗位信息，装订成册印发给每位学生。
3、“工作要求”请填写每周几天、每天几个小时等贵单位常规上班时间要求；“转正后待遇”除填写工资外，还请注明是否“提供五险一金”等。


附件2：
福建省邮电学校学生顶岗实习协议书
甲方：                                联系人：                 电话：                  
乙方（学生）：            身份证号码：                           电话：                  

家长：            身份证号码：                            电话：                  
丙方：      福建省邮电学校       联系人：                       电话：                  
鉴于甲方愿意为丙方的在校学生提供实习机会并从实习学生中挑选合适人员作为其员工，丙方希望通过甲方为其在校学生提供该种实习和就业机会，乙方作为丙方的在校学生愿意接受丙方的安排在甲方进行实习，经甲、乙、丙三方友好协商，订立本协议如下：

一、实习岗位、期限及留任

1、三方同意乙方在      年    月    日至      年   月    日期间在甲方进行为期   个月的实习。
2、甲方将安排乙方在甲方的                  部门              岗位进行实习。
3、实习结束，若甲方愿意留用乙方，乙方也愿意在甲方工作，则甲方录用乙方为正式员工，并与其签订劳动合同。
二、各方的权利、职责和义务

本协议各方在此同意和确认各方的权利、职责和义务如下：

（一）甲方的权利和义务
1、甲方的权利：
（1）可以根据其需要和乙方的实际工作能力对实习内容进行调整。
（2）在实习期内根据乙方的表现，经和丙方友好协商后有权决定是否提前终止对乙方提供的实习机会。
2、甲方的职责和义务：
（1）按照本协议规定的时间和内容为乙方提供实习岗位，所安排的工作和工作时间应该符合法律的规定和不损害乙方的身心健康，并安排实习学生的食宿。
（2）积极维护丙方的信誉，配合学校教学目标和要求，制定学生顶岗实习计划，为丙方前往甲方对乙方进行指导或管理提供方便，并对丙方实习指导教师到本单位的指导情况进行考核，向丙方提供乙方实习的真实表现等信息。
（3）在乙方严格遵守了实习时间和甲方各项规章的情况下，应根据相关法律法规和企业实际情况，给予乙方每月            的津贴（实习期结束后根据乙方业绩、表现，参照企业标准发放工资）。
（4）帮助丙方做好乙方的思想教育、遵纪守法教育以及职业道德教育，并安排具有相应专业知识、技能或工作经验的人员对乙方实习进行指导。在乙方实习结束时根据实习情况对乙方作出实习考核鉴定。
（5）按照本单位的规章制度以内部员工的要求对乙方顶岗实习进行管理，加强对实习学生上岗前安全防护知识、岗位操作规程的教育培训，落实安全防护措施，预防发生意外伤害事故。在发生乙方违纪等突发事件时，及时向丙方报告。
（6）为乙方提供必要的劳动保护措施并依法为乙方办理工伤保险。乙方在甲方实习期间，如发生工伤事故，由甲方参照有关法律法规和在职员工工伤事故处理办法处理，丙方负责配合做好学生、家长等各方工作。
（二）乙方的权利和义务
1、乙方的权利：
（1）有权在协议规定的实习时间按照甲方安排的内容参加实习。
（2）享有劳动报酬和劳动保护的权利。在严格遵守了实习时间和甲方各项规章的情况下，向甲方领取每月               的津贴。
（3）实习期间，在遵守相关规程的情况下，如发生意外工伤事故，有获得赔偿的权利；
（4）如果甲方安排的工作内容违法或有损乙方身心健康，乙方有权在向甲方和丙方报告后终止在甲方的实习。
2、乙方的职责和义务：
（1）珍惜顶岗实习机会，服从甲方对其工种、工作岗位的安排，在工作中常思多问，勤学苦练，在岗位上尽职尽责，努力做好本职工作，自觉培养独立工作能力，不断提高自己的业务技能，培养自己吃苦耐劳、爱岗敬业的品质和适应社会的能力，完成学校规定的专业技能学习任务。
（2）遵规守法严以律己，严格遵守甲方的有关工作时间、考勤制度、休假制度、行为准则、操作规程、保密制度等甲方要求乙方遵守的公司规章制度，服从甲方的教育及管理，保守甲方的商业秘密，努力完成甲方交付的任务和工作，如有违反或造成甲方财物损失，按甲方规定处理。
（3）牢记学生身份，遵守学校关于顶岗实习的管理规定等有关的规章制度，未经学校批准，不准擅自离开实习单位。实习期间，积极主动与校内班主任老师或招生就业办老师保持密切联系并汇报自己情况，按照顶岗实习的教学要求做好实习日志的填写、实习报告的撰写等相关工作，并接受实习单位和学校的考核。
（4）加强自我保护意识，时刻注重人身安全和财产安全，不得私自在外联系住宿，主动学习掌握安全防范知识和逃生自救常识，不在住所私、工作场所私拉乱接电线或使用“热得快”、电热毯等容易引起火灾的电器，禁止私自到江河湖海、水库、池塘、溪流等不明水域或有危险警告标志的地段游览、玩水或游泳，严格执行岗位操作规程，严防各种意外事故发生，确保实习平安顺利。在非工作时间，因乙方个人原因发生安全意外事故的，其责任由乙方自行承担。
（5）注意自身形象，严格规范仪容仪表，爱护单位公共财产，珍惜集体荣誉，不随便使用单位电话，未经实习单位领导许可不在实习单位接待亲友和同学。工作中出现矛盾时，要注意克制好自身的情绪，避免激化矛盾，并及时报告部门领导和实习指导老师或班主任进行处理。
（6）在签订本协议时，应该将此情况向家长汇报并征得家长同意。
（三）丙方的权利和义务
1、丙方的权利：
（1）根据乙方在甲方的实习内容和表现，决定是否给予乙方相应课程学分，并按照学校有关规定对在顶岗实习过程中擅自离开实习单位或由于乙方主观不努力被单位辞退的学生进行直至不予毕业的相应处理。
（2）加强与甲方指导教师的联系和沟通，向甲方了解学生的实习情况，并在不影响甲方正常工作的前提下前往实习现场对乙方进行指导或管理。
2、丙方的职责和义务：
（1）对乙方在甲方的实习给予充分的配合，做好顶岗实习学生实习前的动员与教育工作，实习中的联络、检查、协调工作，实习后的考核和其他工作，及时帮助解决实习过程中遇到的困难和问题。
（2）对乙方实习期间的行为予以监督和管理，并竭力确保乙方遵守本协议及甲方的各项规章制度。
（3）在乙方违约的情况下，丙方有责任给予甲方积极、充分的配合，以便甲方追究乙方的违约行为。
（4）维护甲方的企业品牌、信誉和经济利益，保守甲方的商业秘密，并根据甲方要求选派优秀教师参与甲方的产品研发、员工培训等工作。
三、有关事项
1、保密约定。协议三方都有义务为三方中的任何一方保守法律规定的相关的秘密，尤其是要对甲方的经营管理和知识产权类信息进行保密。若有违反，依据相关法律处理。
2、校企合作。本着合作共赢的原则，甲方可以优先与丙方签订联合办学、订单培养等合作协议。合作协议签订后，甲方可以对丙方的教学提出要求，可以参与丙方的教育教学改革；丙方在进行基础课程教学的同时，应根据甲方要求开设特色课程，邀请甲方管理或技术人员参与授课，积极培养校企无缝对接的准员工。
四、协议的终止与解除
1、协议期满自然终止。
2、因协议期限届满以外的其他原因而造成协议提前终止时，甲乙丙三方均应提前一周书面通知其他二方。
3、乙方违反本协议第二条有关乙方义务的规定，甲方可提前终止本协议，但应通知丙方并说明原因，乙方应承担甲方由此所遭受的损失。
五、协议的生效
本协议一式四份，由甲方、乙方、丙方及乙方家长各执一份，具有相同的法律效力。本协议经三方合法授权代表签章后生效；对协议内容进行任何修正或改动，都必须经过三方书面确认后方始生效。其他未尽事宜由三方及时协商解决。
甲方（盖章）：                 乙方签字：                  丙方（盖章）：

          年   月   日                   年   月   日                   年   月   日
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